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Tillåtet hjälpmedel på lappskrivningarna är formelsamlingen BETA.
För godkänt på modulen räcker 5 poäng.
Bara väl motiverade lösningar ger full poäng.
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1) Lös begynnelsevärdesproblemet [3p]

y′(x) = 1 + x2 + y2 + x2y2, och y(0) = 1.
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2) Lös begynnelsevärdesproblemet och ange det största intervallet där lösningen är
de�nierad [3p]

x3y′ + 4x2y = e3x, och y(1) = 0.
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3) En viss process beskrivs av di�erentialekvationen

dP (t)

dt
= −0.5(3− 4P + P 2). (1)

a) Bestäm och klassi�cera de stationära punkterna map stabilitet/instabilitet,[2p]

b) samt skissa tydligt lösningskurvorna till ekv(1), för t > 0 och
P (0) = 0, P (0) = 1.5, P (0) = 5 . [1p]
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